



**АНАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

24 жовтня 2024 року

Ананів

№ 323

**Про схвалення проєкту рішення Ананівської міської ради  
«Про внесення змін до рішення Ананівської міської ради  
від 08 грудня 2023 року № 990-VIII»**

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Ананівської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити проєкт рішення Ананівської міської ради «Про внесення змін до рішення Ананівської міської ради від 08 грудня 2023 року № 990-VIII», що додається.
2. Відділу з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананівської міської ради винести на розгляд сесії Ананівської міської ради проєкт рішення Ананівської міської ради «Про внесення змін до рішення Ананівської міської ради від 08 грудня 2023 року № 990-VIII».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Ананівського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віктора ПОКОТИЛА.

**В. о. Ананівського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**



## АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПРОЄКТ РІШЕННЯ

жовтня 2024 року

№ -VIII

### Про внесення змін до рішення Ананьївської міської ради від 08 грудня 2023 року №990-VIII

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про енергозбереження», «Про енергетичну ефективність будівель», розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року №1803-р «Про Національний план дій з енергоефективності на період до 2030 року», враховуючи актуальність і значимість підвищення ефективності та зменшення обсягів використання енергетичних ресурсів, враховуючи рішення виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 24 жовтня 2024 року № 323 «Про схвалення проєкту рішення Ананьївської міської ради «Про внесення змін до рішення Ананьївської міської ради від 08 грудня 2023 року №990-VIII», висновки та рекомендації постійної комісії Ананьївської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, Ананьївська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Ананьївської міської ради від 08 грудня 2023 року № 990-VIII «Про затвердження цільової Програми з енергоефективності та енергозбереження на території Ананьївської міської територіальної громади на 2024 рік», виклавши паспорт Програми та додатки 1,2 до Програми в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Ананьївської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**В. о. Ананьївського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**

Додаток  
до рішення Ананьївської міської ради  
від 08 грудня 2023 року № 990-VIII  
(в редакції рішення Ананьївської міської  
ради від 2024 року № - VIII)

## 1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради
2	Рішення виконавчого комітету Ананьївської міської ради	Від жовтня 2024 року №___ «Про схвалення проекту рішення Ананьївської міської ради «Про внесення змін до рішення Ананьївської міської ради від 08 грудня 2023 року № 990-VIII»
3	Розробник Програми	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради
4	Співрозробники Програми (у разі наявності)	
5	Відповідальний виконавець Програми	Комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд, відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради
5.1	Головний розпорядник коштів	Виконавчі органи Ананьївської міської ради, визначені рішенням про бюджет Ананьївської міської територіальної громади
6	Учасники Програми	Балансоутримувачі будівель, споруд, лінійних об'єктів
7	Термін реалізації Програми	2024 рік
7.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Бюджет Ананьївської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. грн. у тому числі:	<b>20 128,238</b>

9.1.	коштів місцевого бюджету	<b>20 128,238</b>
9.2.	коштів інших джерел	

**Додаток 1**

до цільової Програми з енергоефективності та енергозбереження на території Ананьївської міської територіальної громади на 2024 рік (в редакції рішення Ананьївської міської ради від жовтня 2024 року № -VIII)

**Ресурсне забезпечення цільової Програми з енергоефективності та енергозбереження на території Ананьївської міської територіальної громади на 2024 рік**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Рік виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2024рік	2024 рік
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	<b>20 128,238</b>	<b>20 128,238</b>
Бюджет Ананьївської міської територіальної громади	<b>20 128,238</b>	<b>20 128,238</b>

**Додаток 2**

до цільової Програми з енергоефективності та енергозбереження на території Ананьївської міської територіальної громади на 2024 рік  
(в редакції рішення Ананьївської міської ради від жовтня 2024 року № -VIII)

**Пріоритетні напрями діяльності та заходи цільової Програми з енергоефективності та енергозбереження на території Ананьївської міської територіальної громади на 2024 рік**

№з/п	Назва напрямку діяльності щодо реалізації завдань програми	Перелік заходів програми, стисла характеристика	Відповідальний виконавець	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис.грн.		Очікуваний результат
					2024 рік	Усього	
1	2	3	4	5	7	8	
1	Впровадження енергозберігаючих та енергоефективних заходів	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху КУ "Ананьївська музична школа імені Петра Івановича Ніщинського Ананьївської міської ради" по вул. Незалежності, 63, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область»	Ананьївська міська рада, комунальні установи, балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	39,0	39,0	Підвищення енергоефективності будівлі, скорочення витрат на комунальні платежі,
2		Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Заміна вікон з ґратами та дверей в громадському будинку (нежитлова будівля) з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами (філія Одеського художнього музею) по вул. Незалежності, 61, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	60,0	60,0	зменшення енерговитрат і поліпшення якості перебування в будівлі
3		Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху, заміна вікон, дверей, улаштування опалення в будівлі КУ "Центр надання соціальних послуг Ананьївської міської ради" по вул. Джерельна, 22, с. Байтали, Подільський район, Одеська область»	Ананьївська міська рада, комунальні установи, балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	80,0	80,0	

4	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Заміна вікон та дверей в будівлях КУ «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка» Ананьівської міської ради» по вул. Дворянська,60, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>60,0</b>	<b>60,0</b>	
5	Виготовлення проектно-кошторисної документації з проходженням експертизи по об'єкту: «Капітальний ремонт будівлі фасаду та спортивної зали Комунальної установи "Жеребківський ліцей Ананьівської міської ради» за адресою: Одеська область, Подільський район, с. Жеребкове, вул.Героїв Чорнобиля,44	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>90,0</b>	<b>90,0</b>	
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху будівлі літера «А» Гандрабурівського дошкільного відділення комунальної установи «Гандрабурівський ліцей Ананьівської міської ради» по вул. Зарічна, 142, с. Гандрабури, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>39,0</b>	<b>39,0</b>	
7	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Заміна дверей, утеплення та ремонт даху в будівлі Комунальної установи «Ананьівський ліцей №2 Ананьівської міської ради» по вул. Гімназійна, 52, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Заміна дверей, утеплення та ремонт даху в будівлі спортивної зали Комунальної установи «Ананьівський ліцей №2 Ананьівської міської ради» по вул. Гімназійна, 38, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	

9	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Улаштування системи опалення, заміна та утеплення даху, заміна вікон та дверей в будівлі Коханівської філії Комунальної установи «Ананьівський ліцей №2 Ананьівської міської ради» по вул. Панаса Мирного, 28, с. Коханівка, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансотримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	
10	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Заміна та утеплення даху в будівлі Ананьівської філії Комунальної установи «Ананьівський ліцей №2 Ананьівської міської ради» по вул. Вадима Нікітіна, 38, с. Ананьів, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансотримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	
11	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху будівлі Новоолександрівської філії комунальної установи «Ананьівський ліцей №2 Ананьівської міської ради» по вул. Миру, 65, с. Новоолександрівка, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансотримувачі будівель і споруд	Обласний бюджет Місцевий бюджет	<b>60,0</b>	<b>60,0</b>	
12	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху будівлі Новогеоргіївської філії комунальної установи «Ананьівський ліцей №2 Ананьівської міської ради» по вул. Богдана Хмельницького, 69 Б, с. Новогеоргіївка, Подільський район, Одеська область»	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансотримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>60,0</b>	<b>60,0</b>	
13	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт основної будівлі (А', А'', А''', Ж) КУ «Ананьівський ліцей №1 Ананьівської міської ради» (ремонт даху, заміна вікон та дверей) за адресою: вул. Гімназійна, 36, м. Ананьів, Подільський район, Одеська область» (заходи з енергозбереження)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансотримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>80,0</b>	<b>80,0</b>	
14	Виготовлення проектно-кошторисної документації з виготовленням експертизи по об'єкту: «Капітальний ремонт даху, системи	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської	Місцевий бюджет	<b>85,0</b>	<b>85,0</b>	



		опалення будівлі комунальної установи "Центр позашкільної освіти та виховання Ананьївської міської ради" за адресою: Одеська область, Подільський район, м.Ананьїв, вул. Героїв України,48	міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд				
15		Отримання сертифікату та проведення енергоаудиту нежитлової будівлі з господарськими (допоміжними) спорудами КНП «Ананьївський центр первинної медико-санітарної допомоги Ананьївської міської ради» вул. Героїв України, 45, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	50,0	50,0	Визначення енергетичного потенціалу будівлі, визначення заходів необхідних для підвищення енергоефективності будівель, участь в державній Програмі з енергоефективності
16		Отримання сертифікату та проведення енергоаудиту нежитлової будівлі вул. Героїв Чорнобиля,44, с. Жеребкове, Подільський район, Одеська область	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	50,0	50,0	
17		Отримання сертифікату та проведення енергоаудиту нежитлової будівлі вул. Зарічна, 134, с. Гандрабури, Подільський район, Одеська область	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	50,0	50,0	
18		Отримання сертифікату та проведення енергоаудиту нежитлової будівлі вул. Героїв України, 48, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	50,0	50,0	
19		Отримання сертифікату та проведення енергоаудиту нежитлової будівлі Шелеховської філії комунальної установи «Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради» за адресою: с.Шелехове, вул. Лесі Українки, буд.176а	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	50,0	50,0	
20		Отримання сертифікату та проведення енергоаудиту нежитлової будівлі вул. Незалежності, 51, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	50,0	50,0	
21		Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі комунальної установи "Ананьївський ліцей №2 Ананьївської	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської	Місцевий бюджет	1068,598	1068,598	

		міської ради" за адресою: вул. Гімназійна, буд.38, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) ( в тому числі виготовлення ПКД)	міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд				
22		Капітальний ремонт даху, системи опалення будівлі комунальної установи "Центр позашкільної освіти та виховання Ананьївської міської ради" за адресою: вул. Героїв України,48, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>1702,754</b>	<b>1702,754</b>	
23		Капітальний ремонт даху, заміна вікон нежитлової будівлі КУ "Заклад дошкільної освіти (ясла садок) "Золотий ключик" Ананьївської міської ради» за адресою: вул. Незалежності, 31, м. Ананьїв,) ( заходи з енергозбереження) ( в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>2935,376</b>	<b>2935,376</b>	
24		Капітальний ремонт системи організованого водостоку будівлі КУ "Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради" за адресою: вул.Гімназійна,36, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область ( в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи – балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>53,705</b>	<b>53,705</b>	
25		Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради, за адресою: вул.Центральна,66, с.Романівка, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) ( в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>1 043,705</b>	<b>1 043,705</b>	
26		Капітальний ремонт даху адміністративної будівлі літера "А" та гаражу літера "Б" КП "Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради» за адресою: вул. Соборна, 30В, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи – балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>789,100</b>	<b>789,100</b>	
27		Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі літера «А» Гандрабурівського дошкільного відділення	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської	Місцевий бюджет	<b>689,000</b>	<b>689,000</b>	

		КУ «Гандрабурівський ліцей Ананьївської міської ради» за адресою: вул. Зарічна, 142, с. Гандрабури, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд				
28		Капітальний ремонт системи опалення нежитлової будівлі КУ «Жеребківський ліцей Ананьївської міської ради» за адресою: вул. Героїв Чорнобиля, будинок 44, с. Жеребкове, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>39,000</b>	<b>39,000</b>	
29		Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі літера «А» та літера «Б» КУ «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» Ананьївської міської ради» за адресою: вул. Героїв України, 40, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>1 489,000</b>	<b>1 489,000</b>	
30		Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради за адресою: вул. Гімназійна, 49, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи – балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>1 489,000</b>	<b>1 489,000</b>	
31		Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради за адресою: вул. Виноградова Вані, 21а, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>1 489,000</b>	<b>1 489,000</b>	
32		Капітальний ремонт даху адміністративної будівлі музичної школи ім. П.І. Ніщинського за адресою: вул. Незалежності, 63, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження) (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи – балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	<b>1 489,000</b>	<b>1 489,000</b>	

33	Капітальний ремонт даху основної будівлі школи (А) початкових класів Романівської філії КУ «Ананьівський ліцей №1 Ананьівської міської ради» (заходи з енергозбереження) за адресою: вул. Центральна,49, с. Романівка, Подільський район, Одеська область (в тому числі виготовлення ПКД)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	1 239,000	1 239,000	
34	Капітальний ремонт основної будівлі (А', А", А"', Ж) КУ «Ананьівський ліцей №1 Ананьівської міської ради» (ремонт даху, заміна вікон та дверей) за адресою: вул.Гімназійна,36, м.Ананьїв, Подільський район, Одеська область (заходи з енергозбереження)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	2 580,000	2 580,000	
35	Виготовлення ПКД по об'єкту: капітальний ремонт даху нежитлової будівлі літера «А» Комунального некомерційного підприємства «Ананьівська багатoproфільна міська лікарня Ананьівської міської ради» адресою: вул. Героїв України, 45, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область( заходи з енергозбереження)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	40,000	40,000	
36	Виготовлення ПКД на об'єкт: Капітальний ремонту даху нежитлової будівлі КУ « Центр надання соціальних послуг Ананьівської міської ради », за адресою: Одеська область, Подільський район, м.Ананьїв, вул.Героїв України, будинок 7А( заходи з енергозбереження)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьівської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	40,000	40,000	

37		Виготовлення ПКД на об'єкт: Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі літера "А" та котельні літера "Б" Ананьївської міської ради за адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Незалежності, 38 (заходи з енергозбереження)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	40,000	40,000		
38		Виготовлення ПКД по об'єкту: Капітальний ремонт даху нежитлової будівлі Ананьївської міської ради за адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вулиця Єврейська, 23 (заходи з енергозбереження)	Відділ з питань будівництва, житлово-комунального господарства та інфраструктури Ананьївської міської ради, комунальні установи - балансоутримувачі будівель і споруд	Місцевий бюджет	39,000	39,000		
39		Сонячні панелі на каркасі з кріпленням (заходи з енергозбереження)	Ананьївська міська рада	Місцевий бюджет	600,000	600,000		
<b>Всього за напрямком</b>						<b>20 128,238</b>	<b>20 128,238</b>	
<b>Всього по Програмі</b>						<b>20 128,238</b>	<b>20 128,238</b>	